

# “工商银行杯”大学生金融创意设计大赛颁奖

## “工商银行杯”互联网金融平台体验活动启动

本报讯 2018年5月31日,工商银行内蒙古分行在内蒙古财经大学体育馆举办了2017年“工商银行杯”大学生金融创意设计大赛颁奖暨2018年“工商银行杯”互联网金融平台体验活动启动仪式,对2017年度大学生金融创意设计大赛获奖者进行表彰奖励。

参会的嘉宾有工商银行内蒙古分行涂晓光副行长、内蒙古财经大学王立副校长、工商银行内蒙古分行人力资源部、网络金融部和团委负责人以及内蒙古财经大学团委、招生与就业指导处负责人。仪式上,由涂晓光副行长致辞,与会嘉宾共同为获奖的33名大学生颁发奖品和证书,鼓励高校大学生积极参与金融创新、珍惜荣誉,再接再厉,在以后的学习和工作中取得更大的成绩。

工商银行内蒙古分行始终秉承

“工于至诚·行以致远”的核心价值观,始终坚持以支持地方经济、教育和服务民生改善为己任,为自治区发展提供优质、高效的金融服务的同时,也积极为大学生创造就业机会。2017年,工商银行内蒙古分行携手全区主要高校开展了“工商银行杯”大学生金融创意设计大赛,并为获奖者提供入职“免面试”资格,其中一名应届高校毕业生笔试通过后与工商银行签订了就业协议,其他2019年度毕业生,工商银行为他们将“免面试”的资格保留至2019年度。

2018年,工商银行内蒙古分行继续在全区各主要高校开展“工商银行杯”大学生金融产品创意设计大赛,重点在互联网金融平台领域,为大学生搭建学习、思考、实践的平台,提高大学生创新意识和创新能力,发现和培养创新型人才。 孟昕 杨彩霞



资料图片

## 工行内蒙古乌海海勃湾支行开展防范“冒名开户”专题安全警示教育

本报讯 工行内蒙古海勃湾支行行为不断提高员工安全防范意识,有效遏制外部风险事件和案件的发生,确保各项业务安全有序地进行,于近日,对员工开展了防范“冒名开户”专题安全警示教育。

近年来,银行外部欺诈事件层出不穷,冒名办理业务形式也在不断翻新变化,在自助终端开卡成为冒名开户的主要渠道,一旦成功,将给银行带来法律风险、声誉风险、监管风险等。

此次专题安全教育,一是强调防范“冒名开户”风险隐患;二

是集中学习“冒名开户”多种案例;三是通过案例进行分析,提高员工识、辨、防骗的能力。通过学习教育,展示了不同类型的“冒名开户”案例,要求网点柜员与客户经理加强审核此类业务的现场辅导与核实,要对客户提交的身份证件信息严格审核,确保客户身份信息与客户身份的一致性,确认客户身份真实性,必须在现场通过面对面方式进行真实性审核,严禁未亲见客户本人、远离或仅凭电子影像资料进行身份审核。

杨彩霞

## 工行内蒙古赤峰分行积极开展防范非法集资宣传活动

本报讯 工行内蒙古赤峰分行为有效防控金融风险,提高金融消费者识别非法集资能力,认清非法集资危害,保护金融消费者切身利益,建立健全防范处置非法集资宣传教育长效机制,在全市范围内开展了“防范非法集资”宣传活动。

本次活动以“非法集资不受法律保护,参与非法集资风险自担;识别非法集资陷阱,认清非法集资危害;理性投资理财,远离非法集资”为主题,重点向社会公众普及非法集资的重要知识,引导公众理性消费、投资。

活动现场通过配发宣传资料、视频播放、案例提醒等方式对公众进行教育,当日受众人数超过2000人次,达到预期宣传效果。同时组织全辖36家营业网点在户外宣传,重点对中老年客户进行防范非法集资方面的宣传教育,正确引导客户通过正规途径进行投资。

杨彩霞

## 工行内蒙古兴安盟突泉支行更好服务地方经济

本报讯 工行内蒙古兴安盟突泉支行本着服务实体经济,助力普惠金融为出发点,向各单位开展上门服务,既可以通过普惠金融服务的覆盖率,又有力推动了地方经济发展,树立了工商银行的良好社会形象。

年初以来,兴安盟突泉支行成立了消费贷款营销团队,营销团队走访

了该地区各大合作单位和政府机关,采取上门宣传和讲解、现场为客户下载APP查询贷款额度、指导客户办理线上申请贷款的流程,受到客户的一致好评。该支行还为财政代发客户申请了信用贷款额度,极大地满足客户需求,有效地推动了地方经济发展。

孟昕

## 工行内蒙古包头昆都仑支行大力支持龙头企业精准扶贫

本报讯 为响应国家精准扶贫政策,工行内蒙古包头昆都仑支行主动上门营销并宣传信贷政策,经过两年的不懈努力,成功为国家级扶贫龙头企业——内蒙古小尾羊农业科技股份有限公司,发放贷款,用于该公司畜牧业养殖发展,并支持了部分贫困户建档立卡贫困户,大力推动了该行精准扶贫业务发展。

内蒙古小尾羊集团是自治区羊产业龙头企业之一,该集团已在包头市周边旗县12个镇、24个村进行了小尾羊产业项目实施,直接带动数千农牧民脱贫致富,间接带动就业人数达几万人,得到了自治区政

府和市政府的大力支持。该行与小尾羊集团成功签订了《全球现金服务协议》,用于对其全范围内的餐饮门店进行资金归集,协议内容还包括多种增值服务,如:法人理财、账户结售汇、收款管家等,为该企业的资金管理提供了方便。

此外,为进一步响应扶贫政策,创新银担合作金融服务模式,推动农业信贷担保体系建设与金融支持“三农”的有效结合,该行深入农户,与该企业制定“农担贷”业务合作方案,不断提升对小微企业的服务能力,更为加快发展现代农业,加快解决农业融资难、融资贵等问题贡献了力量。 孟昕

## 工商银行积极参与制定国际绿色金融标准



资料图片

本报讯 记者从中国工商银行获悉,该行成功入选联合国环境署金融倡议组织(UNEP FI)发起的“全球银行业可持续发展原则”核心银行工作组。作为参与核心工作组的唯一中资银行,工商银行将深度参与该原则起草

的相关工作,在推广中国绿色金融先进经验的同时,积极参与国际绿色金融标准的制定,为全球可持续发展贡献中国力量。

据介绍,“全球银行业可持续发展原则”核心银行工作组,邀请来自全球5大洲、19个国家的26家银行组成,并在广泛征求社会团体、政府及监管机构意见的基础上,为全球银行业可持续发展制定一整套原则、框架与指引。该核心工作组将于2018年11月26日在巴黎UNEP FI“全球圆桌会议”上发布“全球银行业可持续发展原则”草案,并在全球范围内公开征求意见后,于2019年正式公布。届时,“全球银行业可持续发展原则”将与联合国责任投资原则(PRI)及保险可持续原则(PSI)一道,成为指导全球金融业践行联合国可持续发展目标和《巴黎协

孟昕 杨彩霞

## 工行内蒙古乌海乌达支行开展内控合规演讲比赛

本报讯 近日,工行内蒙古乌海乌达支行开展“学习监管规则,强化制度执行”演讲比赛活动,该行全体员工均参加了此次活动。

此次评选活动设有一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干名。在活动中,参赛选手各自准备演讲稿,每人限定5—10分钟的演讲,在

短暂的发言中,大家各抒己见,表达出各自对内控合规的理解。通过演讲比赛,各岗位履职人员对内控合规有了更深刻的认识,同时也进一步增强了对监管的认同,营造出“人人守规矩,处处讲合规”的良好工作环境氛围。

杨彩霞

## 工行内蒙古呼和浩特分行强化自助设备管理 提高服务水平

本报讯 工行内蒙古呼和浩特分行行为有效降低客户等候时间,提高客户满意度,全面加强自助设备管理,注重宣传指引,逐步引导客户使用自助设备,做好柜面分流工作,有效提高自助服务水平。

加强宣传指引,培养使用习惯。该行在客户来网点办理业务时,首先由工作人员进行识别引导,对办理查询、转账、缴费和小额取款等可以在自助设备办理的业务,引导并协助客户自助办理,逐步培养客户使用习惯。

注重维护保养,消除安全隐患。该行加强自助设备的保养与维护,指派专人每日在营业前和营业终了后,认真检查自助设备是否有异物、打印凭条纸是否缺损以及周边环境及监控报警设施,彻底消除各项安全隐

患,使客户用得放心。加强业务培训,提高使用效率。该行组织辖内网点,利用晨会、夕会时间进行业务培训,探索实施到店迎候、业务咨询、分流引导到智能服务的全流程“一站式”服务。打通网点岗位壁垒,完成前后台体系各岗位人员配置,提高网点智能设备使用率,高效分流网点客户,提升服务效率。

实施联动协作,提升服务水平。该行加强与当地公安机关的协作,建立联动防范机制,严格落实自助银行远程联动24小时在岗值守,以及自助设备夜间保安巡查的规定,加大对ATM的巡查力度和频率,坚决不给不法分子可乘之机。同时加强预防演练,明确事后应对措施,严防防范各类案件事故的发生,全面提升自助服务水平。 孟昕

## 工行内蒙古包头汇源支行急客户所急想客户所想 全力为客户服务

本报讯 日前,一位客户把一面写着“学雷锋精神,尽博爱情怀”锦旗送到工行内蒙古包头汇源支行,表示了由衷感谢。

据了解,客户到工行内蒙古包头汇源支行办理业务时,支行大厅一片繁忙,前来取钱的客户和代发工资的老年人络绎不绝。这时大厅里忽然有个中年男子大声喊叫起来,说他的钱被别人拿走了。

正在大厅帮助分流的支行行长见状急忙上前询问情况,客户说:“我要给我的家里人无卡存款,存的钱有点,在ATM里存不进去,当我拿着几张存不进去的钱找下退出键去柜台换钱时,我的1500元钱被别人拿走

孟昕